
3D Staaloverzicht , 1:30
(sparing 1e verdiepingsvloer, tussen as 13x en as 15x)

13x

14x

14

15x

E

Plattegrond 1e verdieping , 1:30
(sparing 1e verdiepingsvloer, tussen as 13x en as 15x)

15x13x 14 14x

E

A A B B

E E
F F

dsn A - A , 1:10

13x

3D Stalen lateien , 1:20

Plattegrond 2e verdieping , 1:30
(sparing 2e verdiepingsvloer, tussen as 13x en as 15x)

H H

E

13x 14 14x 15x

G G

K K L L

dsn B - B , 1:10

15x

3D Staaloverzicht , 1:30
(sparing 2e verdiepingsvloer, tussen as 13x en as 15x)

14

E

14x

13x

15x

dsn C - C , 1:10

dsn D - D , 1:10

dsn E - E , 1:10

13x

dsn F - F , 1:10

15x

dsn G - G , 1:10

13x

dsn H - H , 1:10

15x

dsn I - I , 1:10 dsn J - J , 1:10

dsn K - K , 1:10

13x

dsn L - L , 1:10

15x

Tekening:

Projectnummer
250344

G   [63]

:

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserverings- & Transportlijst

Opdrachtfase
CONS 21.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL 7000 80µm Inpandig raveelstaal
DRA 21.8 N.V.T. Draadeinden

DEFINITIEF
3 03-04-2017- DEFINITIEF JBa
2 17-03-2017- TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) JBa
1 06-02-2017- VOORLOPIG JBa

Rev. datumRevisie omschrijvingRev. faseRev. nr.

250344_Heddes_Tabor CollegeTekla Structures model:

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: S355    a = 0,44 x tS235    a = 0,38 x t T.A.V.

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T250344*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

Jasper Bakker

Staaloverzicht raveelstaal 1e en 2e verdieping + stalen lateien

Renovatie Tabor College d'Ampte

Heddes Bouw en Ontwikkeling

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Berkhouterweg 5 te Hoorn

Hoofdconstructeur:
Constructiebureau Tentij BV

Schaal: zie aanzicht

Formaat: A1

FASE 21

Getekend:

21A7 STRIP15*240
CONS 21.1

21L12 HEA160

CONS 21.1

21L16 HEA200

CONS 21.1

21A4 STRIP15*150
CONS 21.1

21L15 HEA200

CONS 21.1

OPMERKINGEN:

01. Vic Obdam heeft de bestaande constructie deels kunnen inmeten.
      (wij hebben de profilering aangehouden uit het bouwkundig IFC Model)

02. Brandwerende coating in het werk aanbrengen. (niet voor Vic Obdam)
      (Wij hebben het staalwerk behandeld met Monopox Metalcoat ZL 70,
      welke na reiniging en zorgvuldige en grondige opruwing, overschilderbaar is
      met vele oplosmiddelhoudende- en watergedragen coating, inclusief brandwerende coating)

03. Het bestaande beton verwijderen t.p.v. de ophanging naast as 13x. (niet voor Vic Obdam)

21A4 STRIP15*150
CONS 21.1

21A8 STRIP15*240
CONS 21.1

2750

3600

21
L1

2
H

E
A

16
0

C
O

N
S

 2
1.

1

sparing

21L16 HEA200
CONS 21.1

21L15 HEA200
CONS 21.1

C

C

D

D

be
st

aa
nd

e 
lig

ge
r H

E
A

22
0

be
st

aa
nd

e 
lig

ge
r H

E
A

20
0

be
st

aa
nd

e 
lig

ge
r H

E
A

32
0

6302970

18
17

200

11
58

850

160

17
57

12
0

17
57

10
98

6742

12
0

268190

3086702190

12
0

10
98

12
0

+3470 mm
HEA200
CONS 21.1

2*gat Ø30

PL8*176

afslijpen na montage

21A6 DRAAD_M20
8.8 DRA 21.8

21A4 STRIP15*150
CONS 21.1

carrosseriering M20

bovenkant vloer

30

21L1 HEA100

CONS 21.1 lg = 2300

21L1 HEA100

CONS 21.1 lg = 2300

stalen lateien as BB (tussen as 5 en as 6)

12
0

21L14 HEA200
CONS 21.1

21
L1

1
H

E
A

18
0

C
O

N
S

 2
1.

1

sparing

11
58

21L13 HEA200
CONS 21.1

I

I

J

J

be
st

aa
nd

e 
lig

ge
r H

E
A

22
0

be
st

aa
nd

e 
lig

ge
r H

E
A

22
0

36006302970

21
17

8502750

170

2786732190

20
57

10
98

12
0

2786732190

12
0

20
57

10
98

12
0

HEA200
CONS 21.1

PL8*176

+3470 mm

50

2*gat Ø30

21A6 DRAAD_M20
8.8 DRA 21.8

21A7 STRIP15*240
CONS 21.1

afslijpen na montage

bovenkant vloer

carrosseriering M20

50

OPMERKINGEN:

01. Vic Obdam heeft de bestaande constructie deels kunnen inmeten.
      (wij hebben de profilering aangehouden uit het bouwkundig IFC Model)

02. Brandwerende coating in het werk aanbrengen. (niet voor Vic Obdam)
      (Wij hebben het staalwerk behandeld met Monopox Metalcoat ZL 70,
      welke na reiniging en zorgvuldige en grondige opruwing, overschilderbaar is
      met vele oplosmiddelhoudende- en watergedragen coating, inclusief brandwerende coating)

03. Het bestaande beton verwijderen t.p.v. de ophanging naast as 13x. (niet voor Vic Obdam)

21L14 HEA200

CONS 21.1

21L13 HEA200

CONS 21.1

21L11 HEA180

CONS 21.1

KK100/50/5

21A4 STRIP15*150
CONS 21.1

21A4 STRIP15*150
CONS 21.1

21A7 STRIP15*240
CONS 21.1

21A8 STRIP15*240
CONS 21.1

HEA200
CONS 21.1

HEA160
CONS 21.1

4*bout M16*50

STRIP10*160STRIP10*170

+3470 mm

L100/8

CONS 20.1 lg = 1288

stalen latei as H (tussen as 14x en as 15x)

+3470 mm

HEA200
CONS 21.1

STRIP10*160

HEA160
CONS 21.1

4*bout M16*50

STRIP10*170

bovenkant vloer

afslijpen na montage

HEA200
CONS 21.1

2*gat Ø30

carrosseriering M20PL8*176

21A6 DRAAD_M20
8.8 DRA 21.8

21A4 STRIP15*150
CONS 21.1

+3470 mm 30

21A6 DRAAD_M20
8.8 DRA 21.8

HEA200
CONS 21.1

PL8*176

50 +3470 mm

bovenkant vloer

2*gat Ø30

carrosseriering M20

21A8 STRIP15*240
CONS 21.1

afslijpen na montage

50

afslijpen na montage
21A4 STRIP15*150
CONS 21.1

30

PL8*176

2*gat Ø30

HEA200
CONS 21.1

+7220 mm

21A5 DRAAD_M20
8.8 DRA 21.8

carrosseriering M20

bovenkant vloer

21A5 DRAAD_M20
8.8 DRA 21.8

+7220 mm

PL8*176
carrosseriering M20

HEA200
CONS 21.1

bovenkant vloer

2*gat Ø30

21A7 STRIP15*240
CONS 21.1

afslijpen na montage

50

50

+7170 mm

HEA200
CONS 21.1 HEA180

CONS 21.1

4*bout M16*50

STRIP10*170
STRIP10*180 STRIP10*180

HEA200
CONS 21.1

4*bout M16*50

HEA180
CONS 21.1

KK100/50/5

STRIP10*170

+7220 mm

HEA200
CONS 21.1

bovenkant vloer

PL8*176

afslijpen na montage

2*gat Ø30

21A4 STRIP15*150
CONS 21.1

carrosseriering M20

21A6 DRAAD_M20
8.8 DRA 21.8

+7220 mm 30
+7220 mm

2*gat Ø30

21A8 STRIP15*240
CONS 21.1

HEA200
CONS 21.1

PL8*176

50

21A6 DRAAD_M20
8.8 DRA 21.8

afslijpen na montage

bovenkant vloer

carrosseriering M20

50


